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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις: «Παραχώρηση θέσεων στάθμευσης ΑμΕΑ σε Δημοτικά 
κτίρια» σύμφωνα με την 250/08 Α.Δ.Ε.

1) Δημιουργία μίας θέσης στάθμευσης ΑμΕΑ μήκους 6μ. επί της οδού Βενιζέλου μπροστά 
από το Δημοτικό Ωδείο.

2) Δημιουργία μίας θέσης στάθμευσης ΑμΕΑ μήκους 6μ. μπροστά από το Χατζηγιάννειο 
Πνευματικό κέντρο σε συνέχεια των δύο θέσεων που παραχωρήθηκαν με την υπ’ αριθμ. 
356/01 Απόφαση στην Αντιδημαρχία Πολιτισμού επί της οδού Ρούζβελτ.

3) Τροποποίηση της θέσης που παραχωρήθηκε με την υπ’ αριθμ. 88/03 Απόφαση για τα 
υπηρεσιακά  αυτοκίνητα  του  Δήμου  Λαρισαίων  σε  θέση  στάθμευσης  ΑμΕΑ  και 
μεταφορά της  σε  συνέχεια της  υφιστάμενης  θέσης (Αποφ.  407/05)  μετά την είσοδο 
πάρκινγκ.

Στην Λάρισα σήμερα την 16 Μαΐου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και 
ώρα 19.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ.πρωτ. 6862/12-5-2008 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα 
με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Δικόπουλος Βασίλειος, 4)  Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 5) Καλογιάννης 
Απόστολος  6)  Καραμπάτσας  Κωνσταντίνος,  7)  Κέλλας  Χρήστος,  8)  Κλεισιάρης  Βασίλειος,  9) 
Κόκκαλης  Βασίλειος  10)  Κουραμάς  Δημήτριος,  11)  Κουρσούμη  Ροδόπη,  12)  Κουτσομάρκος 
Νικόλαος,  13)  Κυπαρίσσης  Θωμάς,  14)  Κυριτσάκας  Βάϊος,  15)  Λαμπρούλης  Γεώργιος,  16) 
Λάτσιος  Ιωάννης,  17)  Λέτσιος  Κλεάνθης,  18)  Λυτροκάπης  Χρήστος,  19)  Μίχος  Χρήστος,  20) 
Μπανιός  Μάρκος,  21)  Μπαρμπούτης  Σπυρίδων,  22)  Μπουσμπούκης  Ιωάννης  23)  Ξηρομερίτης 
Μάριος  24)  Ξυνοπούλου-Θυμούλια  Ελένη-Μαρίνα,  25)  Οικονόμου  Ιωάννης,  26)  Οικονόμου 
Χρίστος, 27) Πράπας Αντώνιος, 28) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 29) Σάπκας Ιωάννης, 30) Σούλτης 
Γεώργιος, 31) Τζιαστούδης Μάνθος 32) Τερζούδης Χρήστος και 33) Τσακίρης Μιχαήλ.

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ..κ. 1) Γεωργάκης Δημήτριος, 2) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου 
Ελένη, 3) Καλαμπαλίκης Κων/νος και 4) Παπαστεργίου Αγις,.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 33 , αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου  Λαρισαίων  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  τo θέμα: 
Κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις:  «Παραχώρηση  θέσεων  στάθμευσης  ΑμΕΑ  σε  Δημοτικά  κτίρια» 
σύμφωνα με την 250/08 Α.Δ.Ε. και αφού έλαβε υπόψη:

1. Τα άρθρα 103, 79 και 82 του Ν. 3463/06.
2. Την Α.Δ.Ε. 250/10.04.2008 Απόφαση Δημαρχιακής Επιτροπής.
3. Τις  συνταχθείσες  τεχνικές  μελέτες  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών,  Τμήμα 

Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων, οι οποίες επισυνάπτονται.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη λήψη Κανονιστικής Απόφασης, για: «Παραχώρηση θέσεων στάθμευσης ΑμΕΑ σε 
Δημοτικά κτίρια» , ως εξής:

1. Δημιουργία μίας θέσης στάθμευσης ΑμΕΑ μήκους 6μ. επί της οδού Βενιζέλου μπροστά 
από το Δημοτικό Ωδείο.

2. Δημιουργία μίας θέσης στάθμευσης ΑμΕΑ μήκους 6μ. μπροστά από το Χατζηγιάννειο 
Πνευματικό κέντρο σε συνέχεια των δύο θέσεων που παραχωρήθηκαν με την υπ’ αριθμ. 
356/01 Απόφαση στην Αντιδημαρχία Πολιτισμού επί της οδού Ρούζβελτ.

3. Τροποποίηση της θέσης που παραχωρήθηκε με την υπ’ αριθμ.  88/03 Απόφαση για τα 
υπηρεσιακά αυτοκίνητα του Δήμου Λαρισαίων σε θέση στάθμευσης ΑμΕΑ και μεταφορά 
της σε συνέχεια της υφιστάμενης θέσης (Αποφ. 407/05) μετά την είσοδο πάρκινγκ.

Κάθε άλλη απόφαση που ρυθμίζει διαφορετικά τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στις παραπάνω 
οδούς καταργείται. Η απόφαση αυτή ισχύει από την κοινοποίησή της και την τοποθέτηση των 
προβλεπόμενων από τον Κ.Ο.Κ. πινακίδων.
…………………………………………………………………………………………………………

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
           ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

          ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Λαμβάνοντας υπόψιν το ΠΔ125/05 και την Αποφ. 52487/02 όπου προβλέπονται ειδικές 
ρυθμίσεις  για  την  εξυπηρέτηση  ΑμΕΑ και  απαιτείται  η  εξασφάλιση  προσβασιμότητας   για  τα 
άτομα  με  αναπηρίες  σε  κτίρια  που  στεγάζονται  υπηρεσίες  του  Δημοσίου,  η  υπηρεσίας  μας 
προχώρησε  σε  αυτοψίες  για  τον  έλεγχο  των  τοπικών  συνθηκών  στάθμευσης  στο  κτίριο  των 
Δημοτικών  υπηρεσιών  της  οδού  Ρούζβελτ  και  Οικονόμων  εξ  Οικονόμων,  το  Χατζηγιάννειο 
Πνευματικό κέντρο επί της οδού Ρούζβελτ και το Δημοτικό Ωδείο επί της οδού Βενιζέλου. 

Στα παραπάνω κτίρια διαπιστώθηκε ότι  λόγω της αυξημένης  ζήτησης για στάθμευση 
είναι  δύσκολο  να  εξασφαλιστεί  θέση  στάθμευσης  ειδικά  για  ΑμΕΑ.  Η  οδός  Οικονόμων  εξ 
Οικονόμων έχει πλάτος 6.00μ. και στην αριστερή πλευρά της οδού σύμφωνα με την φορά κίνησης 
των οχημάτων απαγορεύεται η στάθμευση οχημάτων πλην των υπηρεσιακών οχημάτων του Δήμου 
Λάρισας. Η οδός Ρούζβελτ έχει πλάτος 8.00μ. και από την οδό Ηπείρου έως την οδό Ασκληπιού 
είναι χαρακτηρισμένος μονόδρομος, με φορά κίνησης οχημάτων από την οδό Ηπείρου προς την 
οδό Ασκληπιού. Στην οδό Ρούζβελτ και στην αριστερή πλευρά της οδού σύμφωνα με την φορά 
κίνησης  των  οχημάτων  απαγορεύεται  η  στάθμευση  οχημάτων  πλην  των  αυτοκινήτων  της 
Αντιδημαρχίας Πολιτισμού και Νεολαίας. Η οδός Βενιζέλου έχει πλάτος 14.40μ. και από την οδό 
31ης Αυγούστου έως την οδό Φιλελλήνων είναι χαρακτηρισμένος μονόδρομος, με φορά κίνησης 
οχημάτων από την οδό 31ης Αυγούστου προς την οδό Φιλελλήνων. 

Η  υπηρεσία μας προτείνει την δημιουργία μίας θέσης στάθμευσης ΑμΕΑ μήκους 6μ. επί 
της  οδού Βενιζέλου μπροστά από το  Δημοτικό Ωδείο,  την  δημιουργία  μίας  θέσης στάθμευσης 
ΑμΕΑ μήκους 6μ. μπροστά από το Χατζηγιάννειο Πνευματικό κέντρο σε συνέχεια των δύο θέσεων 
που παραχωρήθηκαν με την υπ’ αριθμ. 356/01 Α.Δ.Σ. στην Αντιδημαρχία Πολιτισμού επί της οδού 
Ρούζβελτ, την τροποποίηση της θέσης που παραχωρήθηκε με την υπ’ αριθμ. 407/05 Απόφαση για 
τα υπηρεσιακά αυτοκίνητα του Δήμου Λαρισαίων επί της οδού Οικονόμων εξ Οικονόμων σε θέση 
στάθμευσης ΑμΕΑ  και την μεταφορά της σε συνέχεια της θέσης που παραχωρήθηκε με την υπ’ 
αρ. 88/03 Α.Δ.Σ., σε σημείο όπου επιτρέπεται η στάση και η στάθμευση υπηρεσιακών οχημάτων 
του  Δήμου  Λαρισαίων  μετά  την  είσοδο  πάρκινγκ  της  όμορης  οικοδομής.  Επισυνάπτονται 
απόσπασμα από το σχέδιο με τις προτεινόμενες θέσεις.
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